

金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第1638期(本期4版)
2017年11月14日 星期二

区委巡察办组织 首轮巡察整改“回头看”

本报讯 11月8日至10日,区委巡察办根据区委巡察工作领导小组相关会议精神,组织区委巡察组、区纪委相关派驻纪检组等部门,对区委首轮巡察的4家单位党组织反馈问题整改落实情况进行了“回头看”检查。

检查组分别对4家单位整改销号台账资料进行了仔细检查,并就具体整改措施、成效进行质询。区委农工办、西城街道、区人社局、区民政局4家整

改责任党组织相关负责人就具体整改落实情况作了详细汇报。

区委巡察办负责人对4家整改责任单位下一步工作作了要求:一要强化压力传导,明确整改责任。要以十九大精神为指引,进一步统一思想认识,对整改落实层层加压,进一步明确肩负整改落实责任的是被巡察单位党组织。二要围绕反馈意见,狠抓整改到位。

(下转第二版)

区委政法委: 推动社会长治久安 保驾护航两个加快

本报讯 日前,区委政法委召开会议学习贯彻十九大精神,区委常委、政法委书记孟敦祥出席会议。

会议要求,政法委机关要以强烈的政治责任感,把学习贯彻十九大精神作为今后一个时期的头等大事,摆在一切工作的首要位置,重点重抓,迅速掀起学习热潮,用十九大精神武装头脑、指导政法工作实践,谱写政法工作新篇章。

会议强调,政法委机关要紧紧围绕十九大作出的重大战略部署,在推进政法服务保障大局上体现新作为。要坚持学以致用、用以促学,把学习十九大精神转化为推动政法工作发展的思路和举措,转化为防控风险、服务发展的信心和动力,转化为补齐短板、破解难题的行动和成果。要深入研究政法机关如何更好地发挥司法保障作用,为两个加快保驾护航。要以保障民生改善为重点,深入研究如何建立健全群众权益保障机制、群众利益协调机制、社会矛盾调处机制和社会稳定风险评估机制,推动社会长治久安,让群众获得更多的幸福感和安全感。

张国乾 邵楨

区城管局: 打造过硬队伍 推进长效管理

本报讯 日前,区城管局党委理论中心组召开扩大学习会,党政班子成员和部门科室负责人共同学习了党的十九大报告。

会议指出,党的十九大报告提出的新思想、新目标和新战略,为城管工作指明了方向。要进一步厘清政府职能,明确社会责任,发挥市场作用,继续推动我区城市管理由粗放型向非粗放型转型,着力提升城市长效管理水平。

会议强调,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全局上下要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,在学懂弄通做实上下功夫,切实把全局党员干部群众的思想统一到党的十九大精神上来。要把十九大精神贯彻到城管工作中,担负起城管人的使命,打造一支政治过硬、本领高强的城管队伍,勇担当,善作为,为两个加

快和推动金坛在苏南板块快速崛起助力。

该局将围绕十九大报告提出的新思想、新目标和新战略,逐渐推进城市管理由粗放型向非粗放型转变;以“强基础、转作风、树形象”行动为抓手,以制度建设推进城市长效管理常态化,综合提升队伍素质,切实维护市容市貌。同时,积极完善社区公共设施,提升物业服务水平。

孙婷 周晴

金城镇元巷村: 邀请大学教授解读十九大报告

本报讯 11月11日上午,常州大学教授丁恒龙受邀来到金城镇元巷村,围绕新时代中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,为该村200名党员干部作了学习十九大精神报告会。

报告会重点剖析了十九大报告的关键词、用语,尤其是列举了大量的案例,对十八大以来的方针、政策、导向进行追溯性比较,让与会者易懂、易解、易消化吸收。

该村党总支书记王罗忠表示,元巷村将努力破解城郊结合

部在土地出让、载体建设、社会关爱、下岗再就业等方面的问题;以十九大精神为引领,创新党务、村务工作方法,努力营造风清气正的创业环境、人文环境和生态环境;以新思维、新理念、新举措夯实现实理论根基,推动元巷村可持续发展。

王罗忠要求全村党员干部做新时代经济发展的楷模、民生保障的楷模,全力打造经济强村、生态乡村、民主法治示范村,加大对流动党员和流动人口的管理力度,集聚一切力量美化城中村,各项工作争创一流。

储清清 汤汉华



全国首届新农人新技术创新创业大会在苏州举行—— 一号农场姜方俊介绍“有机事业”

本报讯 11月10日,全国首届新农人新技术创新创业大会在苏州举行,江苏一号农场科技股份有限公司总经理姜方俊代表常州出席大会,向与会嘉宾介绍了自己从海外到茅山老区,围绕智慧型农业开展创新创业的过程。

作为集“有机种植、休闲观光、养生度假、运动拓展和科普

教育”于一体的数字化有机农业综合体,一号农场致力于有机事业,生产有机蔬菜、水果、谷物、生态家禽、水产等五大类共100余种产品,并发展联盟基地,引进符合标准的生态有机农产品;大力发展休闲农业,长年提供采摘、垂钓、农事体验、有机科普、亲子活动等项目。(下转第二版)

“风采金沙·魅力我家”家庭才艺大赛收官

本报讯 11月12日晚,中景杯“风采金沙·魅力我家”家庭才艺大赛颁奖晚会在金沙广场举行,区领导王艳红、葛惠明出席活动,并为获奖单位和家庭颁奖。

作为我区第八届文化艺术节系列活动之一,本次大赛由区委宣传部、区文广体局、区文明办等多家单位联合主办。本次大赛没有门槛、没有限制,全区域乡近50个家庭

600多人登台参与,其中年龄最大的92岁,最小的5岁。经过海选推荐、复赛选拔和决赛评判,东城街道文体站、西城街道文体站等10个组织获得优秀奖,谢云娟、张昊等9个家庭获得文化才艺奖,吕金国、潘韵安等8个家庭获得特色文化才艺奖,欧阳洪福、王惠娟等5个家庭获得优秀文化才艺奖。

陈玲

金坛社保惠民又推新举措—— 白内障参保患者手术费用全免

本报讯 “满心喜,满心欢,满眼亮堂堂!为老年人免费摘除白内障,感谢共产党!……”日前,区社会保障服务中心收到了一面

锦旗和一封感谢信,这首编成小诗的感谢信是朱林镇西岗村的一位83岁高龄老人李桃席写的。从今年10月开始,我区职工医疗保

险及居民医疗保险参保人员均可免费享受白内障摘除手术,这给长期因贫无法治疗的群众带来了福音。(下转第二版)



11月11日,东方盐湖城迎来数万名游客在传统山镇度过“双十一”。这个“双十一”,东方盐湖城开创旅游营销新玩法,线上线下双联动,吸引了大量游客前来山镇游玩。当天,东方盐湖城单日游客量突破3万人次。景区通过全员统筹、精心组织提升运营品质,实现了人气和口碑的“双赢”。邵楨